

方便司乘人员停车休息

荆州经开区设置货车中转区服务点

本报讯(通讯员宗禾)荆州经开区疫情防控交通保障专班26日发布通告,为抓好常态化疫情防控工作,减少货运车辆司乘人员在社会面流动,方便司乘人员停车休息。经荆州经开区疫情防控指挥部专题研究,决定在鼓湖渠南路与东方大道交汇处伟特停车场

设置荆州经开区货运车辆中转区服务点。

服务点在固定时段提供核酸检测服务,并有专人24小时值守,为不能及时离荆的低风险地区货运车辆提供免费停车、卫生间、热水等服务,为司乘人员提供代购代买生活用品服务,

为每日前20名入场的货车免费发放防疫包。

在此特倡议货车司机做好个人防护,司乘人员采取无接触式交接货,食宿集中在货车上,中转区服务点将提供单车单管核酸检测服务,欢迎广大货车司机朋友前来停车休息。

荆州电力“小黄车”开到家门口

居民招手就能办理用电业务

本报讯(通讯员周志勇)“供电师傅很快帮我处理了家中电压不稳的故障,还义务检查了家用电器及线路的安全。”11月23日,沙市区居民王忠祥高兴地说,他看到荆州供电公司城区供电中心文湖供电服务站郭建峰骑着黄色两轮电动车(简称“小黄车”)路过时,顺手就把他招进了家里,帮忙解决了家里的用电难题。

文湖供电服务站可移动办公的微型营业厅“小黄车”,是一辆辆印制“招手即停”“移动办电”标语,车身带有国网标识、配备了定制工具后备箱的黄色两轮电动自行车。供电员工骑乘“小黄车”,上门为居民办理线上缴费、故障报修、新装、增容、充电桩报装等13类业务。

为满足各类用电客户的服务需求,文湖供电服务站提前与社区对接,建立信息互通、网格互联、工作互助等机制,实现供电服务与社区、居民三向互通,落实15分钟内快速响应时限要求,24小时受理客户服务诉求;供电网格员骑乘“小黄车”开展流动宣传、业务受理、配网巡



荆州电力“小黄车”。

视,将服务端口延伸到社区,让居民享受“办电不出门”,体会“供电服务在身边”,满足不会线上办电、习惯现金支付等客户的服务需求,并为不熟悉办电流程的客户提供“私教服务”和预约上门服务。

据悉,自“小黄车”投入使用以来,文湖供电服务站共开展安全用电方式、节约用电、科学用电宣传100次,入户宣传相关政策70次,发放用电安全宣传资料500余份。

圆梦微心愿 爱心暖人心

我市社工带领特困老人一日游

本报讯(记者荆文静 通讯员周敏敏)“我没出过乡镇,特别想去看看我们的大荆州!”近日,荆州市楚康社会工作服务中心带领沙市区6位分散供养的特困老人开展中心城区一日游活动,圆梦老人的微心愿。

在上门照料护理沙市区分散特困供养老人时,社工及志愿者了解到部分老

人因残疾或贫困从未走出过乡镇,想要看看城市如今的发展面貌时,决定开展“圆梦微心愿”活动。

从三国公园到荆州古城宾阳楼,从万寿宝塔到洋码头,社工一边带领老人参观游览,一边为他们讲解拍照。老人们相互搀扶,一路留下欢声笑语。

“圆梦活动给老人带去了社会关爱

和精神鼓舞,丰富了他们的精神生活。”荆州市楚康社会工作服务中心表示,今后还将根据分散特困供养老人的需求,及时提供更专业更贴心的服务。



街边设局“猜红点” 分工“演戏”为骗钱

荆州警方打掉一6人诈骗团伙

本报讯(记者张明金 通讯员张琦)街头“猜红点”的赌局,大家有遇到过吗?近日,荆州市公安局荆州区分局“青年突击队”联合西城派出所成功捣毁一个以“猜红点”为幌子实施诈骗的团伙,6名犯罪嫌疑人悉数落网。

10月29日早上7时许,在荆州区某医院门口,一伙人围着正在玩“猜红点”游戏。坐庄的男子手中拿着三块圆片,其中一块中间有一红点,男子将三块圆片不停交换位置,吆喝着让人下注猜红点的位置,赔率一比一。一旁几人争先恐后地指猜着,其中一人试了试手气,押了庄家手上的一块圆片,庄家随即将该块圆片翻开。有红点!该男子当场获得庄家的赔付。

“这个好简单!”男子押中后,鼓动旁边围观的群众加入。一名女子禁不住诱惑,掏钱押了一把,没猜中。“你要多押

点,才能回本。”旁边的人继续怂恿,迟疑了几秒后,女子又押了一把,谁知还是没中,两局共输掉了1200元。

赌局摆了十几分钟后,庄家离开,围观群众也纷纷散去。此时,受害女子李某回过神来,察觉自己被骗,立即赶到荆州区西城派出所报警。民警迅速展开调查工作,经连日视频侦查查看出端倪。“他们大部分来自外地,分工明确,有人望风,有人当‘托’,骗取钱财后就火速离开。”

民警多方侦查,一个以湖南籍男子肖某为首的6人诈骗团伙浮出水面。经查,该团伙不定时在市区各大医院门口开设“猜红点”赌局。6名嫌疑人分工明确,嫌疑人肖某负责摆局坐庄,曾某、陈某、杨某三人当“托”,樊某、刘某两人负责望风,兼职当“托”。几个人通过一唱一和混淆围观者的视听,使受害人放松

警惕并落入“陷阱”。

“能猜中的一般都是他们同伙,就是为了吸引群众参与。”民警介绍,“当群众准备下注时,庄家会故意让其看到有‘红点’那张,但实际上丢出时,用手法很快地换成另一张。这样,群众就不可能猜对。”民警说,他们每次赌局开的时间不长,骗到钱了就走,换个地方或者隔一段时间再来。不少受害人觉得自己参与了赌博,而且输的金额不大,就不敢报警。

11月24日早上6时许,荆州区公安分局“青年突击队”联合西城派出所民警在荆州区某医院门前将该团伙6名成员全部抓获。据了解,该团伙自今年8月以来,在沙市区、荆州区流窜作案5起,共获利4100元。

目前,该诈骗团伙6人已被警方依法行政处罚,案件正在进一步办理中。



“一卡通”成为贴心“幸福卡”

本报讯(记者王子瑶 通讯员黄怀国)“袁师傅,您知道哪些‘一卡通’政策?”近日,市财政局主要负责人来到沙市区观音垱镇何桥村、锣场镇高阳村,走村入户查看“一卡通”落实情况。

今年以来,根据省纪委和省财政厅相关要求,市财政局强力推进惠民惠农财政补贴资金“一卡通”专项治理各项工作,在全市129个乡镇开展专项治理,摸排“一卡通”数量1164091张,覆盖面达100%,推动该项工作取得实效。

下阶段,市财政局将督办各县市区惠民惠农财政补贴资金“一人一卡”“一县一行”推进情况,建立健全惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理长效机制,让“一卡通”成为惠民的“明白卡”、政策的“宣传卡”、贴心的“幸福卡”。

荆州公交集团 筑牢安全生产防线

本报讯 近日,荆州公交集团开展消防及用电安全隐患大排查,坚决筑牢安全生产防线,严防各类事故发生。

检查中,检查组严格标准,压实要求,规范记录,立查立改,以“生命通道”、电气线路、消防设施、日常管理消防为重点,查隐患、纠违章、保落实、抓整改、见实效,坚决遏制消防安全隐患,坚决抓好隐患排查整治,坚决保障公交消防安全,坚决防止火灾事故发生。

消防安全无小事。荆州公交集团将坚持以人民为中心,常态化做好消防安全隐患排查整治、消防安全宣传教育培训等基础消防安全生产工作,不断提升员工消防安全素质,夯实消防安全基础,坚决防范火灾事故发生,为营造生产营造良好的消防安全环境。

(张致远 李叶)

荆州市殡仪馆

遗体接运车辆:

鄂DW1663

鄂DW1711

鄂D1Y069

鄂D1K391

鄂D1S291

业务电话:

荆州:8414444

沙市:8424444

监督电话:

8439071-802

殡葬业务:

遗体接运、冷藏、消毒、火化、化妆整容、灵堂服务、骨灰寄存。